

MUNICÍPIO DE CAFELÂNDIA - PR

ERRATA: Referente ao Contrato 54/2013, publicado neste jornal, edição de 04 de julho de 2013.

Onde se lê:

Contrato 54/2013.

Leia-se:

Contrato 57/2013.